

Szczecin, 12.03.2020 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy :

Postępowania przetargowego pn. „Wykoszenie traw na terenach ujęć wody oraz na nasypie rurociągu miedwiańskiego w 2020 roku”

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o. o. w Szczecinie, w związku z pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania wyjaśnia :

Pytanie 1:

Czy mają to być referencje na wykaszanie traw o powierzchni 35 ha zawarte w jednej umowie, czy też mogą być to referencje na łączną kwotę 35 ha w przeciągu trzech ostatnich lat.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga dokumentów potwierdzających wykonanie minimum dwukrotnego wykoszenia terenu o powierzchni nie mniejszej niż 35 ha w okresie trzech ostatnich lat, w tym co najmniej jedno spoza ZWiK Sp. z o. o. w Szczecinie.

Wykaszanie traw z terenu o powierzchni nie mniejszej niż 35 ha nie musi być ujęte w jednej umowie.

Pytanie 2:

Proszę napisać za jaką kwotę brutto było wykonywane zadanie w ubiegłym roku.

Odpowiedź 2:

W ubiegłym roku zadanie wykonano za kwotę brutto: 86 400,00 zł.

Dyrektor Techniczny

Ryszard Wójcik